TRIGoVIovh

Es el proceso matematico de

ETRICAS:

encontrar el ritmo al

cval una funcion trigonometrica cambia respecto
de (a variable independiente

La prioridad de los operadores en calculo es:
Paréntesis: Se resvelven primero.
Exponentes: Luego se hacen las potencias y raices.
Multiplicacion y Division: Se realizan de izquierda
a derecha.

Suma y Resta: Finalmente, se resvelven de
izquierda a derecha.
Este orden asegura que las operaciones se realicen
correctamente.
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aréntesis

N
HxH=+||(}) + (D= +
OXE=+|C)+C)=+
Hx () = - )+ H)= -

O = -

()x ()= -
Multiplicacon Division

(H)+(+)=+
(-)+ (-)=-

(-) +(+)=snl
(+)+ (-)=s

Resta

En la suma y resta, el signo de valor mayor
es el que define el signo.

r(+)+(+)=+1
(-)+ (-)=-

(-) +(+):S\'_\I
(+)+ (-)=sw

Suma

Mas por mas (+ x +) = Mas.
Ejemplo: +3 X +2 = +6

Mas por menos (+ x -) = Menos.
Ejemplo: +3 X —2 = —6

Menos por mas (- x +) = Menos.
Ejemplo: —3 X +2 = —6

Menos por menos (- x -) = Mas.
Ejemplo: —3 X —2 = +6

1. Derivada de sin(z):

dz
2. Derivada de cos(z):

sin(z) = cos(z)

d
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s (z) = —sin(z)

5. Derivada de sec(z):

d

dx
6. Derivada de csc(z):

sec(z)

dx
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matematicas

3. Derivada de tan(z):

— tan(z) = sec’(z)

dz
4. Derivada de cot(z):

dr

cot(z) = — csc’(z)

= sec(z) tan(z)

— csc(x) cot(x)






